

# 金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

## “掌上邹城”手机客户端测试版试运行 让您在手机上“掌握”邹城

本报邹城2月20日讯(通讯员 步瑶) 只要打开手机,就能图文并茂地了解邹城时政要闻及热点信息,凭手机里的优惠券就可享受相应的优惠……近日,由邹城市委宣传部倾力打造的手机新媒体平台“掌上邹城”手机客户端测试版试运行。

据介绍,“掌上邹城”手

机客户端测试版实现了iPhone版与Andriod版同步上线,iPhone版与Andriod版用户均可免费下载安装使用。“掌上邹城”囊括邹城资讯、便民服务、魅力邹城等六大功能模块,涵盖31类信息,广大市民可以在任何地点任何时间及时了解邹城资讯,外地客商、游客也可根据投

资邹城、旅游邹城等模块内容详细了解邹城的投资行情、风景名胜。

“掌上邹城”作为继邹城市外宣网、政务网、手机报之后的又一强势新媒体,为外界开启了一扇崭新的了解邹城的窗口,为邹城人提供了一个全新的、现代的、快捷的新闻和生活资讯平台,也是邹城市新闻宣

传走向全新媒体的有益探索,更是城市宣传方式的又一创新和邹城文化产业发展的一个全新尝试。

今后,不管手中是拿着电脑还是手机,联上互联网,一个全新的邹城将尽在“掌握”之中。“掌上邹城”手机客户端测试版下载地址:<http://app.univetro.cn/w/2379>。

### 邹城基层选聘 40名兼职教研员

本报邹城2月20日讯(通讯员 王昌军 徐峰) 近日,邹城市教育局从基层教学一线骨干教师中选聘40名兼职教研员,充实加强教研力量,更好地引领教师专业成长。

据介绍,选聘岗位涵盖学前教育、初中、高中和职业教育、特殊教育等31个专业。兼职教研员必须爱岗敬业、品行端正、乐于奉献,具有一级教师(含)以上职称,年龄不超过40周岁,获得过邹城市教学能手或济宁优质课(基本功)一等奖以上业务称号。兼职教研员以学校管理为主,教研室管理为辅;实行任期制,由市教育局颁发聘书,聘期三年。采取个人申报、教研员推荐和单位推荐的方式组织报名,经过资格审查、专家评审和人员公示确定兼职教研员人选。

通过选聘兼职教研员,可进一步壮大教研队伍,发挥骨干教师在一线教学工作中的示范辐射作用,激发基层教师的工作热情,引领课程改革,助力教师成长。

### 水电气暖收费 实施居民标准

本报邹城2月20日讯(通讯员 崔凯) 近日,邹城市物价、民政部门对该市城乡社区居(村)民委员会服务设施用电、用水、用气、用暖实施居民用水电气暖收费标准的优惠政策。

其中,用电价格将按照居民生活用电的非居民用户价格执行,每千瓦时0.555元;用水、用气、用暖价格也分别按照居民价格执行,水价每立方米2.85元,气价每立方米2.20元;固话、有线电视、宽带按照住宅价格执行。

此次享受优惠价格政策的城乡社区居(村)民委员会服务设施,是指城乡社区居(村)民委员会工作场所及其非经营公益服务设施,主要包括居(村)民委员会(党支部)工作场所以及提供免费服务的社区服务站、警务室、图书阅览室、文体活动室、市民学校、室外活动广场等服务设施。用于生产、经营等活动的服务设施不在此范围内。

### 邹城重拳打击 非法开采行为

本报邹城2月20日讯(通讯员 郝国栋) 据悉,邹城市为进一步规范矿产资源开发秩序,维护矿山生产安全,2014年2月至4月,邹城市在全市范围内开展严厉打击非法开采矿产资源专项行动。

专项行动按照“政府主导、部门联动,社会参与、综合治理”的原则,坚持打击非法开采矿产资源和非法收购、经营矿产品,卡住非法矿产品的运输,遏制非法开采矿产资源行为,进一步规范全市矿产资源开发秩序。

同时,专门下发《邹城市严厉打击非法开采矿产资源专项行动实施方案》,成立了领导小组,协调镇街、法院、公安等机关开展联合执法行动。对矿产资源违法案件制定详尽的行动方案,对非法采矿点实施查封取缔并建档建卡。此外,加大隐患整改力度,坚决做到不安全不生产,坚决遏制较大安全生产事故的发生。



### 志愿者讲安全

20日上午,邹城市公安局团委组织青年志愿者来到兖矿第一实验小学,利用孩子们放学及家长接送孩子的空隙,向广大学生及家长宣传交通安全知识,并组织学生们在“人人讲交通安全,家家才能幸福平安”的条幅上签名,受到家长及师生的一致好评。

本报通讯员 刘亚 摄

## 邹城实施中小学责任督学挂牌督导制度 设立“教育警察”,监督教学工作

本报邹城2月20日讯(通讯员 王昌军 徐峰) 选聘责任督学69名,实现中小学责任督学“全覆盖”……近日,邹城市教育局实施中小学责任督学挂牌督导制度。这一创新性举措,一时间成为市民争相讨论的热门话题。

据了解,督学制度起源于1839年的英国,是世界上教育督导先进国家的普遍做法。教

育系统面大量广,如何加强管理、规范办学行为等问题一直是社会关注的焦点。邹城市教育局按照国家 and 省市各级教育督导工作要求,从校长、教师、教研人员和行政人员中,为每一所中小学选聘两名以上的责任督学,负责监督指导学校日常工作。不仅对学校贯彻落实教育法律法规和政策情况进行监督,还可以采取随机听课、查

阅资料、列席会议、问卷调查、座谈走访等方式,广泛征集师生、家长的意见建议,对教育教学工作进行指导。

同时,对学校工作中出现的问题,可以下达《教育督导整改通知书》,督促学校整改落实。从某种意义上说,责任督学职责范围涉及学校工作的方方面面,是学校教育标准的“守护者”、“监督者”。因此,被群众亲

切地称为“教育警察”。

另外,市教育局还通过建立督导信息直报系统、开展督学培训交流,健全奖惩机制等措施,加强对责任督学的管理和培养,把对学校的监督指导真正落实在工作第一线,把握教育发展脉搏,倾听基层建议诉求,从根本上保障教育改革与发展,推进教育质量稳步提升。

### 治线杆促创城

19日,邹城市住建局组织路灯管理所、局机关人员对龙山路南段废旧线杆进行集中清理,共拔除废旧线杆10余根、整理线路约1公里。据了解,2013年,邹城市住建局具体承担邹城五城联创“城区废旧线杆清理”任务,全年共清理废旧线杆

750余根、整理线路80余公里。今年,该局继续承担该项任务,对线杆、线缆分阶段、分片区、分路段进行整治,全力推进“五城联创”工作。

本报通讯员 姜元刚 宋鹏 时宝玲 摄

